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ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КАРТЫ BI 35-220 кВ
МОНТАЖ ОДйрСТОЕЧНЫХ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ШОР С 
ОТТЯЖК/ШИ В КОПАЙ®КОТЗЮВАШ С ОТКОСАШ

К - 4 - 102
О Б Щ А Я  Ч А С Т Ь

1. Сборник технологических карт разработан Ш  Элоктрооотьотрой- 
првокт, ив заданию ССО Эжектрееотьотрой * соответствия е требованиями 
"Явтедичвокмх указами# по разработка throbhx тохкахегичеекнх кар* на 
вооружение БД и ПС 35 кВ м выше.*

2. Карпе предназначены для ивнвльзованвя в качество руководства 
при ирвиаводотво работ и составления органхзациеияо-технхчаекой доку­
ментации по еооружвнп ВЛ ШОС м ШР).

3. Картами предусматривается установка жалезобете1ШНх опор в Ш9=- 
у ж ж  котлованы,разрабатываемы* экскаваторов,когда по _ геологичес­
ким условиям трассы бурение цилиндрических котлованов но может быть 
выполнено из-за обрушения етеиек иля включения твердых пород.

4. Карты охватывают промежуточно-угловые и анкерно-угловые едяе- 
стоечмыо железобетонные опори о оттяжками» закрепляемыми на одней или 
на трех анкерных плитах.

Конструкции опор приняты по каталогу института ЗНоргооотьнро- 
ект № 5^13тм-т3 1985 г.,анкерные плиты-по типовому проекту 3.407-П5.

В качество опер-представителей приняты унифицированные опоры:
с одной анкерной плитой ПУСВ 110-1 (на стейках диаметром 650мм,

длиной 22,6м)
с тремя анкерными 
плитами

УБ НО—I (на стойках диаметром 560мм, 
длиной 22,2м)

УБ 220-3 (на стойках диаметром 650мм,метро! 
длиной '26,0м).

Эскизы опор и анкерной плиты представлены на ри*. 0-14-0-4. 
Карты применимы также для аналогичных по габаритам и масео 

опор ПУСБ 35-1,УБ 35-11,КБ 35-П0-1,ШГСВ П0-Н,УБ П0-П,УБ II0-I-I,
уоз :-:,усб и о -з .ус.̂ у
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№ 0-1.
Основные параметры железобетонных опор приведены в таблице

Таблица № 0-1

В таблице выделены базовые опоры.

: Шифр 
опоры по 
каталогу 
№ 5713тм-т3

Количество
аикеряых
плит на 

опору» 
шт

М а с с а , т
Положение 
центра 

- тяжести 
опоры,

иСтойки
Металло-
кокструкцш i Всего

ПУСВ 35-1 4,68'
1

0,21
|

4,69 10,6

1ПУСБ I I0 - I  | I 5,1 0,2 5,3 J 10,75

ПУСБ I I0 - I I 5,1 0 ,4 5,5 10,75

УБ 35-11 ! 6,5 0,27 6,77 10,1
!

КВ 35-1IQ-I 6,5 0,77
!

7,34 | 10,3

1УБ НО—II !! з 5,88 ! 1,53
[ .
[ .

7,41 ! и , 4

УВ I I 0 - I I  |
j

1 6,22 | 1.54 7,76 ! И ,4

УВ- I IO - I - I  ; |  6,5 1 0»8
|

7,3 j  п ,4

i
уе в  и о - з  : ! 5,88 Г 1,52 7,4

1-----

| II,-4

1УБ 220-31 | 3 j 7,12
i

| 1,8 8,92 | 14,75

Ж !
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5.. В картах не рассматриваются частные проектные решения по за­
креплению опор в слабых грунтах (применение дополнительных оттяжек, 
замена местного грунта привозным, устройство насыпей и т.п.), кото­
рые требуют разработки индивидуального ППР.

6. Картами предусматривается удаление воды из котлована цутем 
открытого водоотлива. При притоке грунтовых вод более 2 м3/час, на 
глубоких болотах и в плывунах рекомендуется применять шпунтовое ог­
раждение кетлованвв.

SL Сводные технико-экономические показатели по монтажу опор с 
разработкой котлованов для базовых вариантов приведены в таблице 
№ 0-2.

Таблица № 0-2

базовой
опоры

Шифры аналогичных опер Метод _Показателм ___пв„*»™лвгу ЭСП устте.п(^доз„ ^  ПредолГ
п р  чел.-дн житель-

“ ноеть
процесс!

№ 5713тм-т3
эл.-лин. маш.

ПУСБ II0-I 
УБ ПО-1

УБ 220-3

ПУСБ 35-1, ПУСБ ПО-П
УБ ПО-П, УБ II0-I-I, УСБ ПО-3, УБ 35-11,КБ 35-1Ю-Г

см
краном 3,49 4,62 1,71
краном ,е 
подтяги­
ванием 
комля

7,38 11,9 3,58

неподви­
жной
стрелой

24,48 13,19 4,63

8. Карры составлены для нормальных условий работы (равнинная 
местность, летний период, работа в одну смену продолжительностью 
0,0 часов).

9.При привязке карт к конкретному объекту необходимо уточнить 
выполнение отдельных операций, скорректировать объемы работ и технике}-

£гтф7]
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экономичеевие ш ш « м п  в ееетвететв1гя | ц в ю п м  BS к условиями 

етроитсльетса. Дхяевределеияя аатрае труд» к мехаянамев в u ta a ix

условиях следует пальееватьея коэффициентами,ириведеиями в Вводной

чаетв* «Черника Е23 выпуск 3.

10. Де начряа рабвт должен в щ в и п м  входной контроль качества, 

аакхнчввщяйея в проверке ееепететвия пеетввляемиж кеяетрукций я де- 

таяв# рабочим чертежам, гееудерствениик i?am t|7U i i  техническим УСЛО­

ВИЯМ,
При приемке жвяевебетеяшх етоех проверяете*:

-  наличие паспорте заведа-мегетевятояя;

-  наличие га поверхности маркяреввв е укаеамием дат» изгетевле- 

*»*МЬ
-  наличие вельцевмх вехее е укаминам раентоянжя де загжубхяаие- 

ге в трупе конца етейкя;

-  наличие гидренеаляцян;

- етеутетвие на бетонной певерхнеетн раковин в выбоин рап арам 
белее 10 мм оо длине,ширине и глубине;

-  етеутетвие белен о дней предельней трещины в «днем ееченнн е  j
j

пшргаей раскрытия де 0,1  мм;

-  наличие и правильность раеиокежонил закладных деталей и нед- 

нятника (нижней крышей) .

При приемке металлоконструкций проверяется:

-  наличие павнерта заведа-иэгетевителя;

-  наличие маркировки елемеитвв,ееответетву»щей схеме сборки;

-  наличие- защиты от корразии;

-  комплектность белтов,гаек,шайб и етеутетвие не их поверхности

трещин и ракевмн, прямолинейнее ть болтав,сохранность резьбк. 
Элементы,не соответетвующие требованиям рабочих чертежей,стан­

дартов и технических условий,при невозможности устранения обнаружеи-

'/>
6



ни* ̂ офоктож, должны быть ОТбраКОваЯМ. ' ̂
Контроль к&чоетва ж ход* работ вшмяяхетея оеглаом 

ееетжотетвущих разделе» тозвгадегячеоких карт каотоящега еборнякж.
1Ь При производя*»* работ деджяи отрог» ообявдапоя правила тох 

юлсх бо»еха«яооти,иояожея1Ш* ж вледуащхх иорматявяых документах:
- СНмП Ш-4-80? Техника безапаенеотм ж атраяталъатжа.
-Правила техники безеяаояеетк нрм премаввдвтжа эяожтрокеятаж-
ных работ на объектах Минэнерго СССР 1084г.

-  Правила устройства л безожаахой эксплуатации грузеиедъешшх 
кранов. Госгортехнадзор С€СР 1976 г.

-  Инструктивные указами ко техник* бозокаохоотж жри эксплуата­
ции тракторов я  других механизмов ,вментиреванямх на база 
тракторов. Информояорг» 1987г.

- Тисовая ихотрухци со охрана труда рабочих элежтрелижойщжхеж 
на отрохтольотво воздушямх линий электропередачи 1987г.,

а также требования хо технике беэехаожеотж, вэлеженные ж сеетвететвуж- 
щхх разделах тохиелегичеекях карт нхетоящог» обертка.

12. Средства санитарии ж лмдивмдуальяей защит*.
— ________________________________ Ta&vuaf 0-3

Наименование ГОСТ, ТУ Примечания

Каока «трехтолысая 
Рукавиц* х/б 
Подиоимхх
Бак-термее ддяведм о кружкой 
Аптечка универсальная 
Сапоги резиновые 
Поле предохранительный

ГОСТ 12.4 087-84 масса 0,4кг 
ГОСТ 12.4 010-75
ТУ I7-08-I49-081 ход каску зимой
ТУ 34-594-70 емкеотж 20л 
ТУ 64-7-125-78 
ГОСТ 5375-79 
ГОСТ 12.4 089-80 для работы на вы**т<
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ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КАРШ
ВЛ 35-220 кВ

> МОНТАЖ ОДНОСТОЕЧНЫХ СВОБОДНОСТОЯЩИХ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ
; ОПОР С ОТТЯЖКАМИ- В КОПАНЫЕ КОТЛОВАНЫ G ОТКОСАМИ

K-4-I02-2
; УСТАНОВКА . ОПОРЫ КРАНОМ

I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

ПГГ"

и

I Л . Технологическая карта разработана на установку одностоечных 
свободностоящих железобетонных опер с оттяжками стреловым краном.

1.2. Карта охватывает работы по установке однотипных опор по од­
ной технологической схеме.

1.3. В качестве базового варианта, для которого подсчитаны тех­
нико-экономические показатели, принята установка опоры ПУСБ II0-I в 
котлован глубиной 3,0 м с откосами 1:1.

Карта применима для аналогичных опор со стейками длиной 22,6 м: 
ПУСБ 35-1, ПУСБ Н О —II• а также при установке опор в котлованы с боя 
лее крутыми откосами . При этом технико-экономические показатели пе­
ресчитываются в соответствии с изменившимися объемами работ по сборке 
металлоконструкций и обратной засыпке грунта.

1.4. В состав работ, рассматриваемых картой, входит:
- установка анкерной плиты с обратной засыпкой котлована с 
уплотнением грунта;

- сборка опоры с выкладкой в исходное положение для 
подъема;

- установка опоры в котлован;
- обратная засыпка котлована с установкой ригелей с 
уплотнением грунта;

- монтаж оттяжек»

II
i
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2, ОРГАНИЗАЦИЯ Н ТЕХНОЛОГИЙ В Ш Ш Ш Ш  РАБОТ
2.1. До начала борки ©поры должны быта закончены следующие работы: 

- разработка котлованов с откосами согласно карте K-4-I02-I;
• вывозка на анкет железобетонной стойки.ригелей .анкерной плиты 
и металлоконструкций опоры.

2.2. Сборка опоры и установка ригелей нреизведитея тракторным кра­
ном ТК-53М установка анкерной плиты и опоры - автомобильным краном 
JCC-456IA. Обратная засынка котлованов - бульдозером. Уплотнение грунта- 
- электротрамбовками ИЭ-4505.

2.3. Последовательность производства работ.
2.3.1. Вручную произвести подготовку дна котлована согласно рие.2>£ 

/клон основания под анкерную плиту проверить шаблоном рис.2-3.
2.3.2. С помощью крана продеть V -образиые болты ,дадбивая их втугую 

деревянными клиньями,так.чтобы они не каеалиёь бетонной поверхноети

i

\j

i

ришты.
2.3.3. Произвести строповку анкерной плиты и установить её на дно 

рсотлована.
2.3.4. Закрепит® V -образные болты скобами или проволокой к дере 

|шм направляющим( рис ,2-1).
2.3.5. Произвести бульдозером обратную засыпку котлована,с разрав­

ниванием грунта вручную и уплотнением эл.трамбовками.
2.3.6. Выложить ж/б стойку рпоры на деревянные подкладки.
2.3.7. Присоединить траверсы и оттяжку к стойке опоры,на время 

|“’“|подъема опоры оттяжку подвязать к стойке.
2.3.8. Установить краном KC-456IA в рабочее положение, (рис.2-2,

fc-3). j
2.3.9. Закрепить на опоре такелажные тросы,одеть свободные петли hW

Ирюк крана (рис.2-$). ]
2.3.10. Осуществить поворот опоры в вертикальное положение вокруг '

комля краном на вылете стрелы 7,0м. Изменив вылет стрелы до 6,7м отор- \ 
рать опору от земли .перенести в котлован и установить в проектное поло-;I 

£̂6
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2.3.11. Удерживая онеру на крахе краха Н£-4561А,прмзжао9я вмверку 
ряерн ,а затем обратит» завыпху котлована бульдозером * установкой ри­
гелей и разравниванием грунта вручиу» и уяхетнемием ел. трамбовками. 

2.3Л2^Приееедияить оттяжку к ахкаряай плите:
- последовательна натянуть н залаеовать конца оттяжек в кяи- 
кевне зажима при немощи иолиеяаета»вмбираемеге вручиу» 
(рие.2-5);

- довезти натяжение оттяжек да драактндх усилий путан навин­
чивания гаах на анкерные болта.
При подтягивании нижних концов оттяжак к анкерима болтам, 
клиневме аажимк следует уотахавмтв в верхнее нехеженне та*, 
чтобы межне било навернуть две гайки.

2.3.13. Произвеети окончательму» внверку аяерк аегяаана допускам, 
ирмадеюаш на рие.2-8 и в таблице Р 2-1.

2.3.14. Демехгироватв такелаж о опера яря ванеця оевебеждаащеге 
устройства.

2.4. Откачка вода из котлована осуществляете* насосом ГН0М1О-10Т. 
Юткачиваему» воду следует отвадить в более низкое маете е тем.чтобн 
она снова не попала в котлован.

: ~ > ЛI
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3.. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И ПРИЕМКЕ РАБОТ

Операционный контроль качества, следует выполнять согласно 
таблице * 2-1 и рис.2-1.

Наименование
процессов»
подлежащих
контролю

Таблица » 2-1

Предмет Инструмент 
контроля и способ 

контроля
Ответст­
венный за " 
контроль

Технические критеркг 
оценки качества

Обозначе- Велича­
ние на

Сборка оперы

Установка
болтов

Резьба должна Визуально Бригадир
находиться вне
соединяемых
элементов»а
гладкая часть
болта не должна
выступать из
шайбы

Затяжка
гаек

Проектное
положение
траверсы

При отстукивании Молоток Бригадир 
молотком болт 
не долине* дро­
жать или 
перемещаться
Отклонение тра- Визуально Бригадир 
верен длиной Рулетка 
"Iм от проект- Шнур 
ного положения

Установка анкерной влиты
Подготовка Уклон Шаблон Мастер
дна котлована основания Уровонь
под анкерную 
плиту

Al
I I
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\
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жродаяжекха таблиц № 2-1

Наимахавахха врацааеав, 
надлежащих 
мантралв

Предает Инетрумвят Отватат- кеятреля и ехаааб ваихмй защиты аамантр аль

Технжчеекие критерия 
ецеккх манвата*--
Обааиина- Величина 

яха

Уатахавка ахарк
Палажанжа ехарн Вххад ешрм ха йглетка Маатар 
на BI а та ара лили Таедахнт яри длила ира- 

лата
да 200м 

белое 200м л 2
ЮОмм . 
200мм

Вартвхажьхаеть ажари выватай 
Н вдаль я  ха- 
ларах ллххл

Отилаяахиа вар-Отваа Маатар 
ха ахарм ат Таадрлит 
вартикаяьхай 
аан вдаль и ха­
зарах лини!

дЗ Н
150

Гарнаахталькаать Откхахаяха Таадалхт Маатар 
травара каща^т^варал

гариаалталл

а1
1

100

Рааверет 
травара в 

: плаха
Смащахна как- Таадалхт Маатар
ца траверем ат
ааи

д4 100мм

Заамлжа
катлаваха

Платнаеть грум- Щуж 
та завышен Выбороню*# Бригадир в працаааа 

работы Xх 
4'Ч»стах ла периметру 
засними

Уетанавка
аттяжкж

Тяжение в Измариталь Маатар аттяжка тяжелил Д 5 ха лраакту

? Ш  I1 >;! i 4. КАЛЬКУЛЯЦИЯ ЗАТРАТ ТРУДА И МАШИННОГО ВРЕМЕНИ
) $ I

1 ! Калькуляция затрат труда ■ маяянхага времени для базевеге ц.
1 ^ |
; -- ; рианта (авара ШГ€Б II0-1,катионах глубиной 3,0м с аткаааш 1:1)ирива-

<§ I дана л таблица JP 2-2.

»
!
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Таблица » 2-2

Наименование Ед. Объем Обоснованно tгI11§1

яроцовва мзм* работ
йв™ / чол.-ч

, UKI.
чоя.-ч

эл. л от. мал. 
чол.-ч чол.-ч

Установка
анноржой ~ шжштш

шт
т

I0,7
§Е23-3-6таб.
етр.7,8

0,440,88
0,11
0,22

0,44
0,62

0,11
0,15

оОбратная заеынкж ЮОм
котлована
бухьдоаором

0,713 §Е2-1-34таб.
!в1-4*Е2&!

— 0,49 — 0,35 |

Разравнивание м3
грунта 1ручну*?0$

50 VQ §Е2-1-57таб1
@тр.2в

0,09 - 4,а ■ 1
Уплотнение
грунта
ал. трамбовкам

ЮОм2 2,38 «<5* к я 2,8 — 6,66
'

Рабата
зл.отаицна

чао 2,22 Маошшот 
эл.станции 5р I - 2,22 |ij

Сборка ожори шт
т

I
0,414

§Е23-3-7таб2
®трЛ,2

2,2
12,4

0,55
3,1

2,2
5,13

0,55 j 
1,28 |

Установка ожори ИТ I 5E23-3-I0 
таб2 отрЛа

3,2 0,8 3,2 0,8 !i
Крежяонко 
I оттяжеж

шт I ПР-1 0,48 0,12 0,48 0,12

Обратная заеника ЮОм2
котлована
булъдаоорои

0,57 §Е2-1-34тжб 
•тр.2в к=1,2 
СВЧ-4 Е23-Э)

— 0,49 - 0,28

Установка
ригелей

шт 2 §Е23-3-12 
таб За,б

1,5
0,бб

0,5
0,22

1,5
0,66

0,5 ! 
0,22 j

Разравнивание 
1 грунта вручную 7

40,0 §12Р1-57таб1
отр.2»

0,09 - -3,62 / i

i
| Ужлетяояно
1 грунта
I эя.трамбоакамж
1

ЮОм2 1*9 §Е2-1~59табЗ 2,8 — 5,32
l

-  • ! 
1j

1 Работа 
* эл.етамцжж

чао 1,77 Мадаганет 
эя.етанции 5р

I - 1,77 |

I Работа автомо­
бильного- крана 

1 но удержаний 
ояори

чае 2,77 Машинист бр I 2,77 j

i

И т о г о : 34,31 I I , 12|

1

. . _ _ L
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5 . ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ

График ироиявадатвж работ на уотанавку акарм кранам вривадится
на рке.2-2£

6 . М А ТЕШ А Л Ь Н О -ТЕХН И Ч В С К И В  РЕСУРСЫ

Патребиаст» в мехаяиамах,абарудаваяяя, жржакаеабясяиях к такела­
жа приведен* в таблице $ 2-3.

Таблица № 2-3

Наименование Марка,техническая Кал. 
харажтариатжка «ГОСТ шт * Нааначение

Крам KC-456IA длина «травм 14м I Падвам «жоры

Края ТК-53М I Сбарка аяарк, 
навеска ригелей

Зульдааер дз-исв I Замши* катжавана

Эл.станция ЯЭС-9 I За.анергия для трамбовок
Эх.трамбсвяа ИЭ-4505 3 Ужлатяанма грунта
Яаеее ГН0М10-ЮТ I Откачка ведя ив хетлаааш
Озвабаждащаа
уетрайвтва

I Раеатракаака такалая»

Страж кольцевой длина 2,5м и» канатаТ19,5 ГОСТ 3079-80 .
I Подъем еяерм

Страж истлевай длина 3,0м N9 канатаЪ 21,5 fOCT 3079-80
I Подъем аяорм

Страж двухватвавай 2£К*3,<3.3000 Г0СТ25573-82 I Уетановка ригелей
Камат капронавый длина 50м к 9,6

ГОСТ 10293-77
2 Вепомегательнне рабатм

Таадалхт Т-30 ГОСТ 10529-80 I Выварка аперй
Рулатка РС-20 ГОСТ 7502-80 I Линейные измерения

' Отваа строительный ОТ 400 ГОСТ 7048-80 I Выварка «коры
Ключ гаечный 
двуетареннжй

27x30 ГОСТ 2839-80Е , 2 Сборка опоры .

Клач гаачнвй 
двувтараяяжй

32x36 ГОСТ 2839-80Е 2 Та же

Ключ гаечный 55 ГОСТ 2841-80Е 2 Та же
однеетервиняй 
Шаблон с уровнем рис.2-7 I Проварка уклона основание 

под анкврну» плиту

3/
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продолжение таблицы № 2-3

Наименование Маркаутехяиче<кая 
характернатика,ГОСТ Коя.

шт * Назначение

Ключ гаечный
З^Жк^мбвтйый 
Кувалда туиеяееая

75 ГОСТ 284I-80K 

К-5 ГОСТ II40I-75

2
2
I

Сборка опоры 
Та же
Вснемегательиые работы i

Леи ЛМ-24 ГОСТ 1405-88 I То же j
Пила встречная двуручная ГОСТ 979-70" I'

1
То жо

i
Тоаер ияетаичный А-2 ГОСТ 18578-71 I То жо
Леиата канальная 
остроконечная

ЛКО-2 ГОСТ 19596-87 3 Засыжха хотхеиана

Лопата яедберечмая ЛП-2 ГОСТ 19596-87 3 То жо
Лестница 'длина 4 ы I Спуех и котлов»
Лес круглый jS 200 ГОСТ 9463-88 0,5м3 Подклад» нод онеру
Блек трехреликевнй 

Дмитревского э-да 2 Натягиваше оттяжек

Строя СКК-1-0,63.2000 
ГОСТ 85573-82

I Те же

Трое длина35, Ом ив каната I 
Т 6,5 ГОСТ 3079-80 
для нолисяаета

Те же I1!

Трое
Измеритель тяжения

длина 1,5м на каната I
Т  15,5 ГОСТ 3079-80 ^

Те же
То же

i!

В перечень не включяны средства индивидуальной защиты, нредуе- 
мотренше в "Общей чаети" а.12 настоящего сборника.

7. ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ
"•1. При ведении работ не сборке и установке оперы еледует рукевед- 

ствеватьея нормативными документам* не технике беаспсенеетн,перечислен j 
ними в "Общей чаети" настоящего сборника. ]

7.2. Особое внимание обратить на соблюдение следующих требований, |

\ з г .

I
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СЩС-З*

п.2.1. Устойчивее П 1 П Ш 1 собираемых деталей должна вбеенечм- 
жатьея дережяжжммж жедкдадхамн. Для ебеежечеяня деетужа мехтажнякеж к 
еберечнмм уздам* высота жедкхадек вед вихажекжей етойкей должна быть не 
менее 30 ем.

7.2.2. Нажедку соединяемых элементен ж еежмещекже етверетжй белте - 
внх еееднмежжй елсдуе? пронажоджть ирж немощи монтажных яемжкеа.

7.2.3. Перед установкой опора должна бот* осмотрена к освобождена 
•х жеетережжнх предметов.

7.2.4. Наводка ж котлован и разворот монтажного элемемта осущест­
вляете* е немощь» раехалех,в акре пленных ж 5м ет хемхя етейкж.

".2.5. Be время подъема еверн необходимо следить за том,чтобы же- 
лиежает кража ие етхденядея ат вертикали.

7.2.6. При подъеме монтажных элемент еж нажеждежве ладей,не учает- 
жуящжх в технологическом врецееее,в опасней зоне раджуеем 40м занрсща- 
етея.

7.2.7. Прж обратней заемжже котлована етжах бульдозера же деяжех
приближать** к опоре ближе 0,5м.

7.2.8. При перерввах ж работе бульдозера ere отжал додже* бить 
опущен на земля.

7.2.9. При грунхожой работе эдектретрамбежех раеетеянже между **- 
мх должно бнть ме менее 2м.

7.2.10. Запрещаете* работать е незаземлоннммм эдактратрамбежкамж 
на прошедшими проверку на ясяряе*«и» изоляции. Ва время грезы в дождя 
эдектретрамбевкн должны быть отюшчеш^а питающие их кабелн убраны.

7.2.11. Запрещается подниматься на опору да полного закрепления 
опоры ж грунта ееглаеве яроакту.

7.2.12. Строповка ригеля должна производиться только за монтажные 
петля.

7.2.13. Снуек в котлован разрешается только но лестнице после 
проверки устойчивоетк откосов.

33
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8 * ШНИКО-ЭКОНОМИЧЁСКШЕ ПОКАЗАТЕЛИ
НА УСТАНОВКУ ШОРЫ

!1

Наименование жекааателя Величина жекааателя

Затраты труда 
электролжжейщихев,чел.-дк 23,05
Затрате труда 
манияиотев,чел.-дк ГЛ,&7
Продолжительность выполнения 
рабет, емен 1,02 |

Выработка в еыену, еиер 0,83
Состав ввена,чел 
Зжектрелииещикев 3
Маняжнетев 4.

Покаеатели подсчитаны для комплексной бригады,исходя иа
общей продолжительности работ,согласно графику,нриеедонному на рие.2-10.

I
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З/мЗ.л/.^оЗ и 3&/7?сЗяам ш/З-л/

Наименование Зц» Объем Затраты груда Принятый Продолжи- 
процесса пзм. работ эл=лин. щ Г  ’■

_________ ~.а?вг. „
ЭЛ о ЛИН о чеЛоЧ

маШочелоЧ
Ч а с ы

1

1
4.^

Подготовка кот­
лована. Установ­
ка анкерной пли­
ты

Обратная засыпка 
котлована буль­
дозером

шт

ЮОмЗ

I

0,713

1,08 0,26

0,35 Электролинейщи- jw jg -
Разравнивание м3 50,0 4,5 - ки: и* 

6р.- I  
4р„- I  
Зр,- I
Машинисты крана:

грунта вручную

Уплотнение грун­
та эл.трамбовкой Ю0м2 2,38 6,66

Работа эл.стан­
ции час 2,22 2,22

6р.-  2
Бульдозера: 
6р.-  I

Сборка опоры шт I 7,33 1,83
эл0станции: „ 
5Р.- I  Щ

Установка опоры шт I 3,2 0,8 СК.92

Установка риге­
лей шт. 2 2,16 0,72

0,11

1 {Р
7 чел.

М 2
Тчел.
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ЮмёнЬвание~" л!д.' Объем гш" ^ ______
'процесса изм. работ ЭЛвДИИ#

ттт-шш е л а ^ Й У Э Д Ь г
маш. 

чаж.ч чал.ч
состав тельиоеть х о х
звена процесса 

СШт
1 2 3  4 5 6 7 8

Обратная засыпка ЮОмЗ 0,57 -  0,28
котлована буль­
дозером

Разравнивание м3 40,0 3,6
грунта вручнуй

2.77
иТ34

Уплотнение грун­
та эл.трамбов- 100м2 1,9 
кой

Кропление от­
тяжек шт

Работа эл»стан­
ции час 1,77

Работа крана по 
удержанию опоры час 2,77

5,32 -

0,48 0,12

1.77

2.77

Итого; 34,31 11,12 8,35
т т ш

Рис.2-10. График производства работ на установку опоры.

2,77
’Т ч в д Г

8,35

ТТК К-4-102-2
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